

Comissão Permanente de Licitação

ERRATA

A Câmara Municipal de Natal, por intermédio de sua Pregoeira e Equipe de Apoio designados pela Portaria nº 195/2021-MD, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** ao edital do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2021, tipo Menor Preço Global, relativo ao Processo nº: 07/2021, contendo as seguintes alterações ao instrumento convocatório:

No subitem 4.1, do item 4. Dos Envelopes de Propostas e de Habilitação, onde se lê: **“Data de abertura: 22/07/2021”**, leia-se **“Data de abertura: 22/06/2021”**.

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados. Esta errata está disponível no endereço <https://www.cmnat.rn.gov.br/licitacao/>.

Natal, 15 de junho de 2021.

Ieda Lima e Silva de Azevedo
Pregoeira Oficial da Câmara Municipal de Natal